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Mirjana által kapott üzenet

„Drága gyermekek! Én, az édesanyátok, jólétetekért, szükségleteitekért és személyes 
megismerésetekért vagyok veletek. A Mennyei Atya szabadságot adott nektek, hogy 
magatok döntsetek és magatok jussatok el a megismerésre. Segíteni szeretnék nek-
tek. Édesanyátok és az igazság tanítója szeretnék lenni számotokra, hogy a nyitott 
szív egyszerűségében megismerjétek a mérhetetlen tisztaságot és világosságot, amely 
belőle árad és szétzúzza a sötétséget, a világosságot, amely reményt hoz. Gyermeke-
im, ismerem fájdalmaitokat és szenvedéseiteket. Ki érthetne meg  benneteket jobban, 
mint az édesanya? És ti gyermekeim? Kicsi azok száma, akik értenek és követnek 
engem. Nagy az eltévelyedettek száma, azoké, akik még nem ismerték meg Fiamban 
az igazságot. Ezért, apostolaim, imádkozzatok és munkálkodjatok. Hozzatok fényt és 
ne veszítsétek el a reményt. Veletek vagyok. Különös módon vagyok pásztoraitokkal. 
Édesanyai szívvel szeretem és oltalmazom őket, mert ők vezetnek el benneteket a 
Fiam által megígért mennyországba. Köszönöm nektek.”

Nr. 73

Medjugorje, 2014. április 25.

„Drága gyermekek! Nyissátok 
meg szíveteket a kegyelemnek, 
amelyet Isten általam ad nektek, 
mint a virág, amely megnyílik a 
nap meleg sugarai előtt. Legye-
tek imádság és szeretet minda-
zok számára, akik távol vannak 
Istentől és az Ő szeretetétől. 
Veletek vagyok és közbenjárok 
mindnyájatokért fiam, Jézus 
előtt, és mérhetetlen szeretettel 
szeretlek benneteket. Köszö-
nöm, hogy válaszoltatok hívá-
somra.”
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Imádság és szeretet legyetek!
Ljubo Kurtović atya tanítása a Szűzanya áprilisi üzenetéhez

A Szűzanya üzenetének eleje Jézus Jelenések könyvé-
ben található szavaira emlékeztetnek bennünket: „Nézd, 
az ajtóban állok és kopogok. Aki meghallja a szavam, és 
ajtót nyit, bemegyek hozzá, vele eszem, ő meg velem” (Jel 
3,20). Isten kopogtatása és Isten beszéde szüntelenül szól 
az emberi szívekhez, egészen a világ végéig. Most, a mi 
időnkben különleges módon kopogtat Isten ajtónkon és 
Fia édesanyján, Márián keresztül beszél hozzánk. A Szűza-
nya arra hív bennünket, hogy nyissuk meg szívünket Isten 
kegyelme előtt. Gyakran megtörténik, hogy nem tudjuk 
megnyitni szívünket, sőt azt sem tudjuk miért záródott 
be. A szív bezáródásának különböző okai lehetnek. Leg- 
gyakoribb ok a félelem, a csalódás, a sértettség és a bűn. 
A bűn szeret az emberrel négyszemközt lenni, ezért elvon 
a közösségtől. Minél magányosabbá lesz az ember, a bűn 
annál pusztítóbbá válik benne, és minél mélyebbre süllyed 
a bűnbe, annál szörnyűbbé válik a magánya. A bűn szeret 
láthatatlan maradni, fél a világosságtól. Isten világosság, 
és nincs benne semmi sötétség – mondja János apostol. 
Megnyílni Isten kegyelmére azt jelenti, kilépni magányos-
ságunkból és megengedni, hogy Isten világossága belép-
jen sötétségünkbe. Szívünk ajtaja belülről nyílik. Isten so-
hasem akar erőszakkal belépni lényünk mélységeibe. Azt 
szeretné, hogy szabadon fogadjuk be.

Az apostolok Jézus halála után csalódottságot éltek 
meg. Habár együtt voltak, egy helyiségben az ajtók mégis 
zárva voltak – mondja az evangélium. A zárt ajtó a bezárt 
szív jele. A zsidóktól való félelmükben zárva tartották az 
ajtót. És a zárt ajtók ellenére eljön Jézus. Nem töri be az 
ajtót, nem erőszakkal jön, hanem keresztülmegy a zárt aj-
tón is. Jézus ismeri az emberi szív legmélyebb vágyát. És 
akkor is, ha nincs erőnk kinyitni az ajtót vagy félünk, Jézus 
el szeretne jönni, és meg szeretne ajándékozni bennünket 
feltámadásának erejéből az új élettel.

„Nyissátok meg szíveteket a kegyelemre, amelyet Is-
ten általam ad nektek” – mondja Szűz Mária. Monforti 
Grignion Szent Lajos „A legszentebb Szűz Mária igazi 

tiszteletéről szóló értekezésében” átszellemülten mond-
ja: „A Szentlélekisten Máriának, hűséges jegyesének adta 
kimondhatatlan ajándékait, s őt választotta mindannak 
adományozójává, aminek birtokában van, oly módon, 
hogy minden adományát és kegyelmét annak adja, aki-
nek akarja, annyit, amennyit akar, úgy és akkor, amikor 
akarja. Egyetlen égi adomány sem adatik az embereknek, 
amely ne az ő szűzi kezén menne át.” Ez az, amire tanít 
bennünket minden időben az egyház és a szentatyák. Ezt 
erősíti meg a Szűzanya is ebben az üzenetében, arra buz-
dítva bennünket, hogy nyissuk meg szívünket őelőtte, akit 
Isten ajándékoz nekünk ezekben az időkben.

„Imádság és szeretet legyetek mindazok számára, akik 
távol vannak Istentől” – biztat bennünket a Szűzanya. Ak-
kor válunk imádsággá és szeretetté mások számára, ha 
ezt először önmagunkban valósítjuk és éljük meg. Assi-
si Szent Ferencről mondják, hogy nem csak imádkozott, 
hanem ő maga vált imádsággá. Az ima, a szeretet és a hit 
együtt jár. Lehetetlen szeretni Istent és a felebarátot, ha 
nem imádságban élünk. Az ima az ember ereje és Isten 
gyengesége – mondja Szent Ágoston. Ez az, az erő, amely 
először bennünket változtat meg, és azután másokat. Az 
imádság a mi Színeváltozásunk hegye, Getszemáni ker-
tünk és Cenákulumunk, ahol befogadhatjuk a Szentlélek 
erejét. Az imádság élet. Az imában Isten örömteli dicsőí-
tését és a neki való hálaadást éljük meg, de a kísértést is, 
hogy abbahagyjuk, feladjuk. A hiteles ima nem menekülés 
vagy elrejtőzés az élettől és a problémáktól, hanem erőért 
való ima, könyörgés, hogy szembesülni tudjunk az élet 
minden nehézségével. A problémák nem azok átlépésével 
vagy a tőlük való elmeneküléssel oldódnak meg. Fontos 
Isten és önmagunk közé helyezni őket, hogy Isten min-
den keserűségünket édessé és az élet teljességévé változ-
tathassa. Az imában Isten minden akadályt üdvösségünk 
és megszentelődésünk eszközévé tud változtatni. Fontos 
addig keresnünk az Urat, míg meg nem találjuk. Istennel 
nincs hiábavaló és meg nem hallgatott ima. Szűz Mária 

„Drága gyermekek! Úgy nyissátok meg szíveteket a kegyelemre, amelyet Isten ál-
talam ad nektek, ahogyan a virág kinyílik a napsugár melegére. Imádság és szeretet 
legyetek mindazok számára, akik távol vannak Istentől és az Ő szeretetétől. Veletek 
vagyok és közbenjárok mindnyájatokért fiamnál, Jézusnál, és mérhetetlen szeretettel 
szeretlek benneteket. Köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra.”
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vezessen bennünket az imádság útján, hogy hittel várhas-
suk Istentől az életünk megújulását.

 
Könyörögjünk

Szűz Mária, tied vagyok, hozzád tartozom, aki Is-
ten minden kegyelmének közvetítője vagy. Hozzád, akit 
a Mennyei Atya ajándékozott nekünk, hogy ezekben az 
időkben meglátogass, meghívj és az Istenben való új életre 
buzdíts bennünket. Köszönöm neked Édesanyám, Mária, 
hogy nem fáradtál el velünk lenni, velünk járni. Köszö-
nöm, hogy nem mondasz le rólunk akkor sem, amikor mi 
feladjuk és elfáradunk. Köszönöm, hogy szeretsz, és nem 
szűnsz meg nem csak hívni, hanem imádkozni sem ér-
tünk azért, hogy megnyissuk előtted szívünket. Te tudod 
legjobban, hogy csak Isten tudja betölteni szeretet utáni 
legmélyebb vágyunkat és szükségletünket. Kérünk, segíts, 
hogy el tudjuk fogadni az új életet és így megszabaduljunk 
mindattól, ami le akarja bennünk rombolni azt. Könyö-
rögd ki számunkra a kegyelmet Szűz Mária, hogy meg-
nyissuk szívünket számodra, és megtapasztaljuk a szent-
ség útján való élet szépségét és örömét. Ámen.

     fra Ljubo Kurtović
fordította: Sarnyai Andrea

A Szűzanya üzenete Ivan látnok által:

2014. május 5.

„Drága gyermekek, ma különös módon szeret-
nélek hívni benneteket arra, hogy ezekben a per-
cekben imádkozzatok szándékaimért, terveimért, 
azért, amit el szeretnék érni ezzel a világgal, ezzel a 
plébániával, az Egyházzal. Drága gyermekek, imád-
kozzatok és legyetek állhatatosak az imában! Köszö-
nöm, hogy ma is válaszoltatok hívásomra.”

Az imaprogram nyári rendje Medjugorjéban
Dátum: 2014.04.29

Ahogyan minden évben, most is május 1-től, csütörtöktől megváltozik a medjugorjei imaprogramok kezdési idő-
pontja. A rózsafüzér a templomban 18 órakor, a szentmise pedig 19 órakor kezdődik, amelyet a szokásos imádság követ 
a hét adott napjának megfelelően. Szentségimádás kedden és szombaton 22 órakor, csütörtökön pedig közvetlenül a 
szentmise után, 20 órakor kezdődik. A keresztút a Križevacon pénteken 16 órakor, a rózsafüzér a Jelenések hegyén va-
sárnap, szintén 16 órákor kezdődik.

Május, a Szűzanya hónapja Medjugorjéban
Dátum: 2014.05.24

Május hónap van, amely különös módon is a Boldogságos Szűz Máriának szentelt időszak. Ezért mindannyian meg 
vagyunk hívva arra, hogy májusban még inkább bekapcsolódjunk az esti imaprogramba, a rózsafüzérbe és a szentmisé-
be, hogy köszönetet mondjunk Máriának minden kegyelméért. Május 1-től megváltozik a medjugorjei imaprogramok 
kezdési időpontja. Az esti imaprogram 18 órakor a rózsafüzérrel kezdődik, amelyet 19 órakor a szentmise követ. Május 
elején az információs iroda adatai szerint zarándokcsoportok érkeztek Németországból, Ausztriából, Írországból, Ang-
liából, az Egyesült Államokból, Kanadából, Olaszországból, Franciaországból, Lengyelországból, Spanyolországból, Ar-
gentínából, Brazíliából, Ukrajnából, Belgiumból, Magyarországról, Litvániából, Libanonból, Koreából, Svédországból 
és Norvégiából. Az elmúlt napokban számos horvátországi zarándokkal is találkoztunk. A Rijekából érkezett Zdenka 
elmondta, hogy ez a 3. látogatása Medjugorjéban és a plébánia híveivel együtt érkezett: „Tavaly a plébániával voltam és 
egyszer a családommal. Itt csodálatos békét élek meg, amelyet, amikor majd haza megyek, szeretnék átadni mindenki-
nek.” Mária Nova Gradiškából vezet zarándokcsoportokat Medjugorjéba. Elmondta, hogy évente négy-öt alkalommal 
jön: „Lehetetlen szavakkal kifejezni a Medjugorjéban megélteket, itt békét, örömet és szeretetet találunk. Az emberek 
gyógyulást élnek meg.”
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Rövid hírek Medjugorjéból

Peter O’ Brien írországi zarándok: 
„Mély megtérést éltem meg”

Dátum: 2014.05.05

Ezekben a napokban zarándokok sokasága érkezett 
Medjugorjéba. Találkoztunk Peter O’ Brien-nel, aki az ír-
országi Corkban él és jogot tanul. Ez a negyedik zarándo-
kútja Medjugorjéba. Elmondta, hogy első alkalommal egy 
írországi pap barátja fizette medjugorjei útját: „Egy hetet 
töltöttem itt. Annak ellenére, hogy már korábban is hallot-
tam Medjugorjéról, mégsem tudtam mi történik itt. Visz-
szatérésem után mély megtérést éltem meg. Nagyon mély 
megtérést, és azóta különösen is érdekel a katolicizmus, 
a szentmise, a rózsafüzér és a szentgyónás. Szerencsére a 
barátaim is hitben élnek és az egyikük, miután meséltem 
neki erről a helyről azt mondta, hogy szeretne eljönni ide. 
A többieknek is beszéltem Medjugorjéról és ők is komo-
lyan érdeklődtek a zarándoklatok után. Itt az a különleges, 
hogy meghatározott módon irányul a figyelem a hitre, a 
katolicizmusra és mindez azt mutatja, hogy Isten, Jézus 
és a Szűzanya a legfontosabb. Ők a legfontosabbak az éle-
tünkben és nélkülük minden értelmetlen lenne” – mondta 
az írországi fiatal zarándok, majd hozzátette: „Néha elbá-
tortalanodunk, amikor látjuk a körülöttünk történő dolgo-
kat, különösen az utóbbi években, a háborúkat... sok dolog, 
úgy tűnik rossz irányba halad... Úgy gondolom rendkívül 
fontos megőrizni az erős hitet, hogy segítségünkre lehes-
sen e kísértések idején.”

Másodszor Medjugorjéban
Dátum: 2014.05.07

A különböző országokból érkezett zarándokok között 
a „Mir” Medjugorje Rádió újságírói ezekben a napokban 
skóciai zarándokokkal találkoztak. John McKenzie-nek ez 
a második zarándoklata. Éveken át próbálták rábeszélni 
arra, hogy jöjjön el Medjugorjéba, így tavaly októberben 
látogatott el ide először: „Első alkalommal Dalmally-ból, 
Creek Lodgea-i zarándokcsoporttal jártam itt. Dalmaly-
ly csodálatos sziget Skóciában. Creek Lodgea gyönyörű 
hely, ahová szüleim Medjugorjéból való hazatérése után 
költöztünk, amely a Szűzanya jelenéseinek kezdetén volt. 
A családunk átadta a házunkat egy közösségnek, amely-

ből a Mary’s Meals (Mária konyhája) szervezet bontako-
zott ki és nagyon jó kapcsolatban vagyok velük. Minden itt 
kezdődött és ma kb. 800 000 gyermeket táplálnak évente” 
– mondta John, majd hozzátette, hogy csodálatos dolog 
Medjugorjéba lenni: „Nem tudtam pontosan, hogy hová 
megyek. Az első két nap örömet láttam az emberek arcán, 
de én kezdetben nem így éreztem, több dolog történt itt-
létem ideje alatt. Azokat  a dolgokat, melyekről olvasunk 
nem túl gyakran éljük meg. Ha itt körül nézünk, oly sok 
megelégedett és boldog embert látunk, aki imádkozik. Ők 
csak jót adhatnak a világnak. Ezért biztos vagyok abban, 
hogy itt van valami.”

„Medjugorjéban belső béke tapasztalható” 
– mondta a római házaspár

Dátum: 2014.05.14

Sergio és Ida Rómából érkezett. Most vannak először 
Medjugorjéban és nagyon hálásak azért, hogy vágyuk be-
teljesedett. Sergio még hozzátette: „Boldoggá tett bennün-
ket az is, hogy az idő is szép volt. Biztatok mindenkit, hogy 
jöjjön el ide, mert valóban megrendítő tapasztalat itt lenni. 
A Jelenések hegyén van valami, amit nehéz megmagyaráz-
ni, és azon gondolkodtam, hogy mi késztette a látnokokat 
arra, hogy felmenjenek a hegyre. Úgy emlékszem II. János 
Pál pápa mondta, hogy Medjugorje a világ gyóntatószéke. 
Mély benső derű, benső béke tapasztalható. A mindennapi 
élet dolgai megfelelő módon kerülnek a helyükre.”

Bérmálkozás Medjugorjéban
Dátum: 2014.05.18

2014. május 17-én, szombaton a medjugorjei Szent 
Jakab plébániatemplomban 79-en részesültek a bérmá-
lás szentségében, amellyel a megkereszteltek a Szentlélek 
ajándékaival gazdagodnak és tökéletesebben kapcsolód-
nak az Egyházhoz. A bérmálás szentségét a helyi püspök, 
mons. Ratko Perić szolgáltatta ki a 10 órai szentmisén. A 
medjugorjei plébániai nagykórus énekével még emelke-
dettebbé tette az ünnepet. Előző nap, május 16-án a szent-
gyónás szentségében részesültek a bérmálkozók, szüleik 
és bérmaszüleik is.
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Elsőáldozás Medjugorjéban
Dátum: 2014.05.19

A hittani felkészülés befejezése után, 2014. május 18-
án a medjugorjei plébánián a 10 órai szentmise keretében 
ötvenöt gyermek járult először szentáldozáshoz. Az ün-
nepi szentmisét fra Stanko Ćosić mutatta be, a „Békega-
lambok” nevű medjugorjei gyermekkórus énekével pedig 
még emelkedettebbé tette ezt a szép ünnepet. Stanko atya 
prédikációjában a gyerekekhez fordulva azt hangsúlyoz-
ta, hogy különös nap ez számukra, hisz ma áldozhatnak 
először és különleges módon fogadhatják be Jézust: „Is-
merjétek meg Jézust, mert minél jobban megismeritek, 
annál jobban fogjátok megismerni Istent is. Minél jobban 
megismeritek Jézust, annál jobban fogjátok megismerni 
saját szépségeteket is. Ahogyan a virágok kinyílnak a nap 
fényére és melegére, úgy fog kivirágozni a ti szívetek is. Ti 
szülők, mindnyájan mutassatok példát gyermekeiteknek.”

„Medjugorjéban belső béke tapasztalható” 
– mondta a római házaspár

Dátum: 2014.05.14

Sergio és Ida Rómából érkezett. Most vannak először 
Medjugorjéban és nagyon hálásak azért, hogy vágyuk 
beteljesedett. Sergio még hozzátette: „Boldoggá tett ben-
nünket az is, hogy az idő is szép volt. Biztatok mindenkit, 
hogy jöjjön el ide, mert valóban megrendítő tapasztalat 
itt lenni. A Jelenések hegyén van valami, amit nehéz meg-
magyarázni, és azon gondolkodtam, hogy mi késztette a 
látnokokat arra, hogy felmenjenek a hegyre. Úgy emlék-
szem II. János Pál pápa mondta, hogy Medjugorje a világ 
gyóntatószéke. Mély benső derű, benső béke tapasztalha-
tó. A mindennapi élet dolgai megfelelő módon kerülnek 
a helyükre.”

Felhívás

A példátlan horvátországi, boszniai és szerbiai árvi-
zek híre elterjedt a világban. Ezért sok zarándok tette fel 
a kérdést, hogy Medjugorjét érintette-e a természeti csa-
pás és milyen módon lehet segíteni a veszélyben lévők-
nek. Medjugorje helyrajzilag messze van a veszélyeztetett 
területektől, de szeretne közel lenni mindazokhoz, akik 
érezték és érzik e nagy természeti katasztrófa következ-
ményeit. Ezért arra kérünk minden zarándokot, minden 
jóakaratú embert és Medjugorje barátait, hogy válaszol-
janak a felhívásra és lehetőségeik szerint segítsenek. Ezt 
megtehetik a Medjugorje Mir – Majcino selo jótékonysági 
egyesületünkön keresztül (amely a háború alatt az Önök 
segítségnyújtási lehetőségeként alakult). Adományaikat a 

következő bankszámlaszámra fizethetik be:

Hypo Alpe-Adria-Bank d.d.  Mostar
Kneza Branimira 2b,
BiH - 88 000 Mostar

KM: 3060130000884555;
IBAN:BA393060203720765924;

SWIFT: HAABBA22

Kapcsolat:
Medjugorje Mir - Majcino selo

Bijakovići
88266 Medjugorje

Bosna i Hercegovina
Tel: +387-36-651-704
Fax: +387-36-650-670

E-mail: medjugorje.caritas@tel.net.ba
http://www.mothersvillage.org

Szinkronfordítás
2014.04.07

Minden katekézist és tanúságtételt a templomban és 
környékén 2014. május 1-től szinkronfordításban hall-
hatják a zarándokok. Ezért a arra kérjük Önöket, hogy 
hozzanak magukkal FM kisrádiót fülhallgatóval, amely 
segítségével bekapcsolódhatnak a programba.

Emlékeztető

Általános tájékoztató papok részére

Kérjük Önöket, hogy maradéktalanul tartsák be az 
egyházi előírásokat, amelyeket a Kánonjogi Törvény-
könyv ír elő, illetve az általános liturgikus előírásokat, 
valamint az i1letékes egyházi hatóságok rendeleteit és 
előírásait, amelyek a papi életre és működésre vonat-
koznak. A plébánia liturgiájában való részvételhez az 
egyházi előírásokkal összhangban az elöljáró által ki-
állított, egy évnél nem régebbi ajánló levél (celebret) 
szükséges. (vö. Kánonjogi Törvénykönyv 903. kánon).

2014. áprilisi statisztika

A kiszolgáltatott szentostyák száma: 160 700
A koncelebráló papok száma: 2418 (80 naponta)
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1. Drága medjugorjei Gyermekeim! 
Dicsértessék Jézus és Mária! Áldott Húsvétot kívánok! 

Április 2.-án Mirjanának megjelent a Szűzanya a Kék Ke-
resztnél egy csodálatos tavaszi napon. A jelenés után a kö-
vetkező üzenetet kaptuk tőle: 

„Drága gyermekek, édesanyai szeretettel szeretnék segíteni 
nektek abban, hogy életetek, imátok és bűnbánatotok őszinte 
próbálkozás legyen a Fiamhoz és isteni fényéhez való közele-
désre, hogy el tudjatok szakadni a bűntől. Minden ima, minden 
mise és minden böjt próbálkozás a Fiamhoz való közeledésre 
,emlékeztetés dicsőségére és menedék a bűntől, út, amely a 
jó Atyának és gyermekeinek újra egyesüléséhez vezet. Ezért, 
drága gyermekeim nyitott, szeretettel telt szívvel kiáltsátok 
a Mennyei Atya nevét, hogy a Szentlélekkel beragyogjon ben-
neteket. A Szentlélek által lesztek Isten szeretetének forrása.  
Ebből a forrásból isznak majd mindazok, akik nem ismerik Fia-
mat, mindazok, akik Fiam szeretetére és békéjére szomjaznak. 
Köszönöm nektek. Imádkozzatok pásztoraitokért. Én imádko-
zom értük és azt szeretném, hogy mindig érezzék édesanyai 
kezem áldását és édesanyai szívem támogatását.”

2. A Szentlélek által megérintve! 

Battistina egy tipikus mai olasz nő. 47 éves és egy in-
ternetes cég könyvelője. Amikor partnere meghívta, hogy 
menjen el Medjugorjéba, nem érdekelte a dolog. Aztán 
egyik reggel a rádióban hallott egy dalt, amit gyakran ját-
szottak a Mária rádióban. A dal nagyon idegesítette, ezért, 
ahányszor meghallotta, másik állomást keresett. Azonban 
váratlanul, ez a dal most nagyon megérintette, elkezdtek 
folyni könnyei, mindenféle ok nélkül. Megértette, hogy a 
mennyei Édesanya most hozzá szól. De itt az ő története: 

„A medjugorjei zarándokutam óta, ami 2012 júliusá-
ban volt, minden megváltozott az életemben. A megté-
résem Szentségimádáskor történt. Több ezren gyűltünk 
össze a Rotunda körül. Egyszer csak térdre ereszkedtem 
és az az érzésem támadt, hogy egy élő szívet tartok a ke-
zemben. Láttam, amint az egész életem lepereg a szemem 
előtt. Tisztán láttam a jót és a rosszat, és minden, ami ad-
dig jónak tűnt, egyszerre rosszá változott. Hatalmas fáj-
dalmat éreztem a válásom miatt is. 

Hogyan szeghettem meg egy olyan ígéretet, amit Isten 

előtt tettem? A következő szavak visszhangzottak a fejem-
ben: „amit Isten összekötött, azt senki nem választhatja 
szét”. Akkor megértettem, hogy a bennem lévő nyugalom 
csak a fejemben van, mert a szívem az jéghideg. Azelőtt 
mindig úgy éreztem, hogy a jó oldalán állok, és egy áldo-
zat vagyok. Hirtelen megláttam, hogy mennyire kemény 
a szívem. Megláttam, hogy milyen sok szenvedésen ment 
keresztül a 4 gyermekem, az édesapám és a férjem szü-
lei. Akkor megláttam, hogy egyáltalán nem én vagyok 
az áldozat. Tulajdonképpen, soha nem bocsátottam meg 
senkinek. Amikor a legidősebb lányom, aki 9 éves és 4. 
osztályos volt szeretett volna elsőáldozó lenni, azt mond-
tam neki, hogy semmi értelme, és az utolsó gyermekemet 
meg sem kereszteltük. Láttam azt a sok New Age könyvet, 
amiket húsz év alatt megvásároltam. Hogyan tölthettem 
el annyi időt az önfejlődéssel kapcsolatos könyvek olvasá-
sával és az abban leírtak betartásával, amikor mindennek 
csak az lett a vége, hogy eltávolított Istentől és a családom-
tól? 

Medjugorjei hírlevél
2014. április 15.
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A fájdalom egyre erősebb lett, és azt mondogattam 
magamnak: „Uram, bárcsak itt meghalnék, mert arra sem 
vagyok méltó, hogy a fejemet felemeljem.” Akkor úgy 
éreztem, hogy valaki szeretettel átölel, és nem evilági örö-
möt éreztem. Azt mondtam magamnak: „18 éven át azt 
hittem, hogy mindent megadok a gyerekeimnek, de való-
jában nem adtam nekik semmit, mert nem adtam nekik 
EZT.” Ha itt maradok, és életem végéig értük imádkozom, 
az talán jobb lenne, mint bármi más, amit akkor fogok 
tenni, ha hazamegyek. Ha anyaként én lettem volna a ház 
lelke, és imádkoztam volna, ma a gyermekeim egy valódi 
családban nőnének fel. 

Megértettem, mikor valaki úgy dönt, hogy lerázza ma-
gáról a házasság terhét, akkor azt a terhet a gyermekei vál-
lára rakja rá.

Úgy éreztem, meg kell tartanom azt a hűségesküt, amit 
házasságomkor tettem, így tisztasági fogadalmat tettem. 
Ezt Istennek ajánlottam fel, azért hogy több ezer család ne 
váljon el. Az élettársam ugyanígy tett. Azt mondta, hogy 
mindketten szenteljük életünket Istennek. Néhány pap azt 
mondja, hogy a szüzességi fogadalom nem is szükséges, 
de én eltökélt voltam, mert ez nagyon kevésnek tűnt ah-
hoz a végtelen kegyelemhez képest, amit kaptam.

A gyerekeim azt gondolták, hogy megőrültem, mert 
elkezdtem templomba járni és a nappaliba kiakasztottam 
egy feszületet. A legidősebb lányomat nagyon bosszan-
totta a lelkesedésem és ezt mondta: „És mi van azokkal 
a dolgokkal, amire 18 éven keresztül tanítottál nekünk?’’. 
„Bocsánatot kérek” - mondtam. „Tévedtem.”

Novemberben visszamentem Medjugorjéba mind a 
4 gyermekemmel, hogy így jobban megértsenek engem. 
Nagyon reménykedtem, hogy ők is rátalálnak az Úrra. 
Távolról figyeltem őket, és vártam. Eközben azon gondol-
kodtam, ha én azzal a kevés szeretettel, amire képes va-
gyok, boldog vagyok, ha látom őket imádkozni, mennyire 
boldog lenne Mennyei Anyánk? És hogy Ő mennyire bol-
dogtalan lehet, hogy látja a sok-sok elveszett gyermekét!

A zarándokút alatt mindegyik gyermekem szívét meg-
érintette az, amit ott tapasztaltak. Együtt kezdtük tanul-
mányozni a katekizmust.  9 hónappal később a legfiatalabb 
gyermekem 10 évesen megkeresztelkedett, és mindegyik 
gyermekem részesült a Szentáldozásban. Az volt életem 
legszebb napja. Olyan volt, minta az újjászületésüket lát-
tam volna. Élettársammal egy évig maradtunk együtt, de 
úgy éltünk egymással, mint két testvér. Minden nap meg-
kérdeztem Istent, hogy megértsem az akaratát, marad-
junk együtt, és támogassuk egymást, vagy váljanak külön 
útjaink. De lassan úgy éreztem, hogy az Úr úgy igazgatta, 
hogy elváljanak útjaink.

Megtérésem után felvettem a kapcsolatot a volt férjem-
mel. 9 évig minden telefonbeszélgetésünk veszekedéssel 
végződött, így egy évig nem is beszéltünk egymással, csak 
a gyerekeken keresztül kommunikáltunk. Mikor felismer-

tem hibáimat, rájöttem, hogy az Ő hibái, csak az enyémek-
nek a következményei, és így elszállt a neheztelésem. Én 
voltam az, aki úgy érezte, hogy megbocsátásra van szüksé-
ge. Lassanként kezdtem érezni megint azt a szoros kötelé-
ket, amit Isten összekötött, és feleségnek éreztem magam. 
De nem értettem miért. Megkérdeztem egy lelkipásztort, 
hogy helyes-e ha megint feleségként érzem magam, annak 
ellenére, hogy a férjem már egy másik kapcsolatban élt, és 
volt egy kisfiúk. A lelkész azt válaszolta, hogy a házasság 
szentsége felbonthatatlan Isten szemében.

Most megint rátaláltam arra a szeretetre, amiről azt 
hittem, hogy régen elmúlt, vagy nem is létezett. Újból 
megtaláltam a szívem mélyén. Megtartom érintetlenül, 
imádkozom a volt férjem és minden család megtéréséért. 
Köszönöm Jézusnak és Máriának a végtelen kegyelmet, 
amiben a családom részesül minden nap és folytatom a 
megtérés útját.”

Amit Battistina megtapasztalt, az egy koncentrált for-
mája annak a megtérésnek, amit minden nap megtapasz-
talhatunk a medjugorjei zarándokok körében. Azt, hogy 
Miasszonyunk megszólítja őket - anélkül, hogy tudnák, 
miért - és ők követik és részesülnek abban a különös ke-
gyelemben, amiben Ő részesült egész életében a Szentlé-
lek fényében.

Battistina teljes szívével megértette Isten kegyelmét, 
megbánta bűneit (amelyeket azelőtt nem vett észre) és 
meggyónta őket. Látta, ahogy teljesen átalakul, és ő maga 
is változtatott életén, hogy Istennek megfeleljen egy lelki-
pásztor segítségét kérve, az egyház tanításának megfele-
lően. Milyen erőteljes példa! Sok ember, csak elfogadja a 
sok kegyelmet, amit kap, de semmit nem ad cserébe. Ez a 
vallomás segít nekünk, hogy Jézussal együtt   belépjünk a 
kegyelem időszakába, amelyet Ő kínál nekünk!

4.  Az Isteni Irgalmasság kilencede: ez egy csodálatos 
ajándék Istentől. Nagypénteken kezdődik és Húsvét utáni 
vasárnapra ér véget, amelyet II. János Pál pápa az Irgal-
masság Vasárnapjának nevezett el. Kívánom, hogy ez az 
erőteljes ima, és a hozzá fűződő ígéretek, hozzák el szá-
munkra a valódi megújulást Krisztus szeretetében! Hagy-
juk el bűneinket és legyünk szentek! Itt található az Isteni 
Irgalomért mondott kilenced szövege: http://children-
ofmedjugorje.org/blog/ 

Legdrágább Gospa, örömmel ünnepeljük azt, hogy 
Te vagy a mi mennyei Édesanyánk, mert Jézus ma is azt 
mondja újra. „Íme, a te Anyád!” Jánoshoz hasonlóan, mi 
is befogadunk Téged otthonunkba, hogy minden percün-
ket veled tölthessük. A Te anyai szíved örömmel tölt el 
minket! Ezekben a napokban, amikor annyi áldásban ré-
szesülünk, kérlek, mondd el nekünk Fiad Szívének titkait!  

Emmanuel nővér +
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Jozo atya katekézise

„Drága gyermekek! Nyissátok meg szíveteket a kegyelemnek, 
amelyet Isten általam ad nektek, mint a virág, amely megnyílik 
a nap meleg sugarai előtt. Legyetek imádság és szeretet minda-
zok számára, akik távol vannak Istentől és az Ő szeretetétől. Ve-
letek vagyok és közbenjárok mindnyájatokért fiam, Jézus előtt, 
és mérhetetlen szeretettel szeretlek benneteket. Köszönöm, 
hogy válaszoltatok hívásomra.” 

Medjugorje, 2014.04.25
 

Kedves Imacsalád!

A Szűzanya márciusi üzenete segített nekünk a böjti 
idő kegyelmi megélésében, főleg a bűnbánat szentségében, 
amely által sikerült eljutnunk a személyes föltámadáshoz és 
átalakuláshoz.

Mindazok, akik elfogadták és élik az üzeneteket, ame-
lyekben meg lettünk híva bűneink megvallására, örömöt és 
felbecsülhetetlen mély Húsvéti békességet éreznek.

A keresztények arcán, akik megbékéltek Istennel és em-
berrel, visszatért a mosoly és húsvéti egység másokkal. A 
telt templomok, a keresztény húsvéti énekek és a liturgia 
megújulásról és megfiatalodásról tanúskodik.

A Szűzanya az Úr általi nyílt szív ajándékára szólít min-
ket, mely árad és megtisztítja az Egyházat, szentjeink de fő-
leg a Szűzanya által. Ő, akit Gábriel arkangyal Názáretben 

kegyelemmel teljesnek nevezett, az Egyház és a mi Anyánk 
lett. Ő hozta el a kegyelmet, Jézust, aki minden kegyelem 
forrása, az üdvösség adományozója, és Rá mutatva mond-
ta: „Íme a Te Anyád!”( Jn 19,27) 

Mária, Társmegváltónk és az Egyház Anyja. Mária és az 
Egyház új családot hoz létre.

Felelőséggel van irántunk azokért a szavakért, melyeket 
Jézus mondott neki a keresztről: „Asszony, íme a te fiad!” 
(Jn 19,26.) Az Anyját ránk bízta, és minket pedig rábízott 
Anyjára.

És ez az új család tönkretehetetlen. Mária az Úr kereszt-
jéből, szenvedéséből és halálából született.

Ezért Ő mondhatja gyermekeinek, hogy nyíljanak meg 
a kegyelmeknek, melyeket Isten add őáltala és ővele. Ahogy 
a virág a nap sugarai által érezve annak melegségét és fé-
nyét, megnyílik. Hasonlóképpen a mi szívünk is tapasztalja 
szeretetének melegét. Érezzük Anyai szíve tisztaságának és 
szentségének melegét, és könnyen megnyílunk az Ő szere-
tetének.

Kérdezzük, hogy nekünk miért nincs tapasztalatunk ez-
zel a melegséggel és anyai szeretettel életünkben? Ha nincs 
ezzel tapasztalatunk, ez azért van, mert nem vele élünk, 
még nem fogadtuk őt be életünkbe, családunkba, mert a 
vele való élethez, kell a tanúságtétel. Nem elég teoretikusan 
elfogadni az Egyház tanítását, dogmáit, hanem komolyan 
kell megélni azt a hitet, amelyről Tamás apostol tanúságot 
tesz.

Mindaz, amit a tanúk neki elmondtak, nem volt elegen-
dő, hogy Tamás higgyen. Szüksége volt személyes tapasz-
talatra is. Ő elhozta és megvallotta az apostolok közössé-
gében minden fájdalmát, kételkedését, hitetlenségét. Ekkor 
eljön közéjük Jézus mindannyiuk szemeláttára és segít 
neki. Megszabadítja fájdalmaitól, bizonytalanságaitól.

Az Egyház, amely ünnepli Szűz Mária ünnepeit, és ál-
landó jelleggel ismerteti gyermekeit a Róla szóló igazságok-
ról, erényeiről, szentségéről, ajándékokról és kegyelmekről, 
melyek Őáltala érkeznek az emberek számára, nyitottá te-
szi a keresztényeket, és Ő látásuknak bizonyossága, és an-
nak a melegsége, mely bennük hitet fakaszt.

Az a család, amely tiszteli Szűz Máriát, amely imába 
hozzá folyamodik, megérzi jelenlétét és ezáltal valósággá 
válnak a Szentírás szavai:„ a tanítvány magához vette, csa-
ládjába fogadta Őt.”

Milyen nagy buzgósággal beszélt, tanított Szűz Máriáról 
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a szent II. János Pál pápa?
Az ő imádkozásaiban és rózsafüzéreiben, melyet min-

den nap imádkozott élő valóság volt Szűz Mária.
Egy alkalommal, amikor Mons. Grilo bíboros, akinek 

püspökségében vért könnyezet a Medjugorje-ből hozott 
Béke Királynő szobra, a Pápánál való látogatásakor elhozta 
megmutatni ezt a szobrot, hogy tanúságot tegyen. A Pápa 
kezébe vette a szobrot és minden olasz püspök előtt meg-
csókolta a Szűzanya szobrát és egész este a saját szobájá-
ban tartotta. Bárhová zarándokolt, prédikált, megcsókolta 
a Szűzanya szobrát a Szűzanya iránti szeretete jeleként, 
ahogy azt az Egyház gyakorolja.

Az Egyház, mint szentet példának adja őt nekünk. Az ő 
példaadása számunkra ösztönzés arra, hogy mi is megnyíl-
junk a kegyelemnek, mely Szűz Márián keresztül érkezik 
hozzánk.

A Béke Királynője ebben az üzenetében arra hív, hogy 
legyünk ima és szeretet, jel mindazok számára, akik olya-
nok, mint Tamás apostol, aki az egyháztól távol volt, ugyan-
akkor figyelemmel a közösségre, akinek van tapasztalata 
arról, hogy Jézus él, megdicsőült sebeivel megmutatkozott, 
s láthatták, hallhatták Őt, felismerték Őt és hittek benne.

Ima nélkül ez a tapasztalat nem adható tovább, mint 
ahogy melegség és szeretet nélkül mindig sikertelenek va-
gyunk. Ez az üzenet, új csodálatos ösztönzés, melyet csak 
az Anya adhat gyermekeinek. Hisszük, hogy minden Béke 
Királynő tisztelő és zarándok, aki megéli az imádkozást, és 
Krisztus Szívével szeret, megváltoztatja a körülötte élő sze-
retteit és akikkel találkozik.

Általában nem hordunk magunkkal hegynyi könyvet, 
se nem használjuk őket kulcsként, hogy visszatérítse az 
embereket a közösségbe. Sokkal több és fontosabb a sze-
mélyes tapasztalat és hitről szóló tanúságtétel. Tanúk va-
gyunk sok olyan ember számára, akik távol vannak Istentől 
és szeretetétől, az Egyház hitétől. Olyan sokszor vagyunk 
szomorúak hitetlenségük és távolságuk miatt.

Ugyanakkor mély okai vannak annak, hogy miért nem 
tudnak hinni, és ezért szükséges a mi türelmünk és kitartá-
sunk az imában testvérünkért.

Milyen fontos a Jeruzsálemből való kép, ahol mindany-
nyian egyek az imában, és senkit nem vetnek meg. Tamás 
apostolt sem nem vetették el, sem nem kritizálták, hanem 
közösen imádkoztak a Föltámadottal való találkozásért. 
Ő képes megváltoztatni hitetlenségüket, a szorongást, ké-
telkedést, szenvedést, örömteljes hitté. Ez az üzenet, feltá-
madási meghívás hitünk aktív megélésére, imára, és ezért 
olyan fontos minden Találkozó, amikor közösen egy he-
lyen imára jövünk össze készen arra, hogy eltávolítsunk 
minden veszteséget.
 

Az ez évi Találkozónk jelmondata a Szűzanya utolsó 
előtti üzenetéből lett kiválasztva: „Isten szeretete általatok 
fog kiáradni a világra.” 

Ma szükséges válaszolni az Anya meghívására, hogy le-
gyünk IMA és SZERETET!

Ahogy Tamás apostoltolt megváltoztatta a testvérekkel 
és Jézussal való találkozás, és nagy tanúságtevő és vértanú 
lett a Feltámadottért, legyen az ez évi „Látogatás”  Találko-
zónk is megújulásunk, állapotunk megváltozása Isten és az 
Egyház felé, szívünk és hitünk a Szűzanya által.
 

Drága testvérek!

Ez az üzenete is mutatja, hogy mennyire fontos az ima 
és az üzenet szerinti élet,  melyet a Gospa 33. éve ad ne-
künk. Maradjunk hűek és nyitottak a kegyelmekre és aján-
dékokra! Ebben a hónapban a következő szándékokra fo-
gunk imádkozni:
 
1.  A mi nagy Imacsaládunkért, mely ez éven is részt vesz 

a TALÁLKOZÓN. Hogy minden résztvevő megtalálja a 
vigaszt, örömöt, és vigye magával az áldást családjának, 
Egyházának, hogy a nehézségeket megszüntessük, min-
den rendbe jöjjön, meggyógyuljon, és kitartóan hűek 
maradjunk.

2.  Közösségünk papjaiért itthon és a világban is. Hogy nagy 
alázatban szolgáljanak a testvéreknek és a Béke Király-
nőjének. Mindazokért a közösségekért, akiknek nincs 
papjuk, hogy a Gospa küldjön pásztorokat, akik vezetik 
a nyájat.

3.  A zarándokokért, a látnokokért, gyóntatók és szónoko-
kért, hogy Medjugorjéban felelősségteljesen teljesítsék 
szolgálatukat Isten és az Egyházzal szemben.
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19. Nemzetközi Szeminári-
um papok részére

A 19. nemzetközi papi lelkigyakorlatot 2014. 
július 7-e és július 12-e között tartják Medjugor-
jéban. 

A lelkigyakorlat témája: 

„Íme, a te anyád!” (Jn 19,27) 
A Szűzanya iskolájában

A lelkigyakorlat programja
  

2014. július 7. hétfő
15:00-18:00 A résztvevők regisztrációja (a temp-
lom mögötti sárga épületben)
18:00 A LELKIGYAKORLAT KEZDETE
Rózsafüzér, szentmise, gyógyító ima és dicsősé-
ges rózsafüzér
 

2014. július 8. kedd
  8:30 Szentségimádás
  9:00 Előadás, imádság
12:00 Szünet (csendes szentségimádás)
15:30 Előadás, imádság
18:00  Esti imaprogram (rózsafüzér, szentmise, 

gyógyító ima és dicsőséges rózsafüzér)
22:00 Szentségimádás
 

2014. július 9. szerda
  8:30 Szentségimádás
  9:00 Előadás, imádság
12:00 Szünet (csendes szentségimádás)
15:30 Előadás, imádság
18:00  Esti imaprogram (rózsafüzér, szentmise, 

gyógyító ima és dicsőséges rózsafüzér)
 

2014. július 10. csütörtök
  6:00 Rózsafüzér a Jelenések hegyén
10:00 Előadás, imádság
12:00 Szünet (csendes szentségimádás)
15:30 Előadás, imádság
18:00  Esti imaprogram (rózsafüzér, szentmise és 

szentségimádás)
 

2014. július 11. péntek
  6:00 Keresztút a Križevacon, szentgyónás
15:30 Előadás, imádság
18:00 Esti imaprogram (rózsafüzér, szentmise és kereszthódolat)
 

2014. július 12. szombat
8:30 Imádság Slavko Barbarić atya sírjánál
9:00 Tapasztalatok, tanúságtételek
 

A lelkigyakorlat a 11 órakor kezdődő szentmisével fejeződik be.
 

A lelkigyakorlatot fra Ljubo Kurtović vezeti, aki 1969-ben szüle-
tett Drinovciban. 1989-ben lépett be a ferences rendbe és a Herce- 
govinai ferences rendtartomány tagja lett. 1996-ban pappá szentel-
ték az ausztriai Frohleitenben. Teológiai tanulmányait Zágrábban és 
Bolognában végezte. Pappá szentelése után káplánként Humacon, 
majd 2000-től 2007-ig Medjugorjéban szolgált. 2007-től 2013-ig a 
ferences kispapok nevelője volt Zágrábban. Jelenleg a hercegovinai 
Veljaciban plébánosi szolgálatot lát el.

Kérjük, hogy részvételi szándékát a seminar.marija@medjugor-
je.hr email címen vagy 00387 36 651 999 telefon illetve faxszámon 
szíveskedjen jelezni (Marija Dugandžić).

A medjugorjei plébánia hívei az elmúlt évekhez hasonlóan, a lel-
kigyakorlat ideje alatt, a papok számára ingyenes szálláslehetőséget 
biztosítanak. Kérjük, azokat a papokat, akik maguk gondoskodnak 
szállásukról, hogy a regisztráció alkalmával jelezzék szállásadójuk 
nevét és telefonszámát. Azok, akiknek nincsenek barátaik, isme-
rőseik, ezért nem tudják személyesen rendezni szállásukat, kérjük, 
hogy jelentkezésükkor jelezzék azt, és mi segítségükre leszünk.

A lelkigyakorlat költsége öt szentmise intenció.
Kérjük, szíveskedjenek magukkal hozni az elöljárójuk által kiál-

lított celebret-et, valamint albát, stólát és szentírást.
Sok pap nem rendelkezik internetkapcsolattal és ezért lehet, 

hogy nincs is tudomásuk a medjugorjei nemzetközi találkozókról. 
Ezért szeretettel kérünk minden zarándoklatszervezőt, imacsoport 
vezetőt, hogy ezt az információt, a kommunikációs eszközök által 
kínálta lehetőségeket használva, adják tovább a környezetükben 
élő papok számára, hogy minél több pap részt vehessen a lelkigya-
korlaton. Kérjük, hogy amennyire lehetőségük engedi, anyagilag is 
támogassák azokat a papokat, akik szeretnének részt venni a lel-
kigyakorlaton, de nem tudják megfizetni az utat. Előre is nagyon 
köszönjük és kérjük munkájukra Isten és a Béke Királynője áldását.
A szeminárium szervezése és az Önök biztonsága érdekében a sze-
mináriumra történt regisztrációjuk után megerősítő választ kül-
dünk. Ha nem kapnak választ, akkor az, azt jelenti, hogy nem kap-
tuk meg jelentkezésüket, mert e-mailjüket vagy téves címre küldték 
vagy vírusos a számítógépük, ezért nem érkezett meg a jelentkezés. 
A szemináriumra történő regisztrációjuk akkor érvényes, ha a je-
lentkezés után megkapták a megerősítő választ.

A lelkigyakorlatra egyénileg is lehet jelentkezni, de a közös uta-
zással kapcsolatban Kemenes Gábor (+36209717485) Nagykovácsi 
plébánostól kaphatnak bővebb tájékoztatást illetve segítséget.
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Zarándokúton Medjugorjéban

Amióta István király, utód nélkül maradván, felaján-
lotta országát a Szűzanyának, Magyarország is Mária 
népe. A katolikusok hite szerint a Boldogságos Szűza-
nya a történelem során több helyen is megjelent, figyel-
meztetve az emberiséget, hogy térjen vissza Istenhez. 
Csíksomlyó, Mariazell, Máriapócs, Lourdes, Guadelou-
pe, Medjugorje is ilyen zarándokhelynek számít.

„Ha tudnátok, hogy mennyire szeretlek titeket, örö-
mötökben sírnátok” – áll egy medjugorjei feliraton, me-
lyet a világ több nyelvére lefordítottak mint egyetemes 
üzenetet. Medjugorje szláv eredete szerint hegyek között 
meghúzódó helységet jelent, Bosznia-Hercegovina terü-
letén található, Mostartól 25 kilométernyi távolságra.

1981-től változott meg a Mária mennybeviteléről el-
nevezett plébánia élete, amikor a vallomások szerint a 
Szűzanya hat gyermeknek megjelent. Ők fiatal hölgyet 
láttak gyermekkel a karjában, aki kezével integetett, hogy 
menjenek közelebb. Meglepetésükben és félelmükben 
nem mertek hozzá közeledni. A látnokok tanúságtétele 
szerint attól a naptól kezdve mindennap megjelent nekik, 
bárhol is tartózkodtak. A harmadik napon, június 26-án 
hangzott el az első felhívás a békére: „Béke, béke, béke 
– és csak béke! Békének kell uralkodnia az ember és az 
Isten és az emberek között is!” A jelenések arra késztet-
ték a környéken, később a világ más részein lakókat, hogy 
egybegyűljenek és imádkozzanak. 

Hamarosan elkezdődött a látnokok, családjaik, a hely-
beliek, a papok zaklatása. A gyermekeket rendőrségi és 
pszichiátriai vizsgálatoknak vetették alá, azonban minden 
azt bizonyította, hogy egészségesek. Az akkori medjugor-
jéi plébánost, Jozo Zovko ferences papot három és fél év 
börtönre ítélte a kommunista bíróság. Az évek folyamán a 
közönséges falusi plébánia a világ egyik legnagyobb ima-
helyévé változott. Az első húsz évben több mint húszmil-
lió zarándok látogatta meg. A Szűzanya üzeneteibe foglalt 
kérések ugyanazok: béke, hit, megtérés, imádság és böjt.

A márciusban Székelyföldről (a berecki Dimény Ibo-
lya szervezésében) induló 19 tagú kis csapatunkat a her-
cegovinai határátkelőhelyen megállították – ennek a kis 
éjszakai várakozásnak köszönhetően reggel megcsodál-
hattuk az elénk táruló panorámát: a Békási-szoroshoz 
hasonló magas kősziklákat, állóvizeket és folyókat, a he-
gyeket átszövő alagutakat. Sajnos, a lakott területekhez 
közeledve rengeteg szemetet láttunk az utak mentén, és 

a háború nyomai is visszaköszönnek a tömbházak olda-
láról (látni lehet a golyók, becsapódott lövedékek helyét). 
Sajátos képet mutat Szarajevó. Túlnyomóan bosnyákok, 
ezenkívül szerbek és horvátok lakják. A város egyedülál-
ló légkörét a történetét alakító négy vallási csoport – ró-
mai katolikus, ortodox kereszténység, muszlim és zsidó 
vallás – által hátrahagyott épített és más kulturális javak 
adják. Az útikönyvek szerint a világ egyetlen városa, ahol 
néhány száz méteren belül katolikus és ortodox templom, 
mecset és zsinagóga is található. Az első európai főváros, 
amelynek utcáin villamos járt. És a nagyvároshoz kötődik 
az első világháború kitörése is. Tovasuhannak a mecsetek, 
mi meg az autóbusszal folytatjuk kacskaringós, fölfelé ka-
paszkodó utunkat Medjugorje felé.

A zarándokhelyre érve rengeteg emberrel találkoz-
tunk: legtöbben a kéttornyú, központi templom felé tar-
tottak. Számos helyen építkeztek. Szálláshelyünk családi 
panzió volt: emeletes ház, külön ebédlőbejárattal, két-há-
rom ágyas szobákkal. Az ebéd mindig háromfogásos volt, 
a háziasszony finom házi süteménnyel kedveskedett a 
vendégeknek, az asztalról nem hiányzott az áfonyapálin-
ka és az ebéd utáni bor sem. Csapatunkban többen voltak 
reformátusok, idősebbek is. A korelnök egy 75 éves, Fel-
ső-Háromszékről érkező hölgy, aki negyedszer járt Med-
jugorjéban, s bár segítséggel, de megmászta a két magas 
hegyet – köztük a Krizevacot, a jelenések hegyét. Több 
busznyi román zarándokkal találkoztunk, köztük csán-
gókkal, akik Moldvából jöttek. Velük egy épülőfélben 
levő, inkább mesebeli kastélyhoz hasonlítható épületnél 
találkoztunk, amikor a házigazdák – Patrik és Nancy – 
elmesélték, hogyan kerültek Medjugorjéba.

Ha nem a magam szemével láttam és fülemmel hallot-
tam volna, akkor azt gondolnám, hogy valami hollywoo-
di filmtörténetbe csöppentünk bele, annyira mesebelinek 
tűnt az előttünk levő, mosolygós, fehér hajú házaspár tör-
ténete. Egy szegénységből dúsgazdagságba felkapaszkodó 
férfi, Patrik négy, különböző házasságokból származó 
gyermekkel. Harmadik feleségével – az ő kérésére – hat-
évi együttélés után a levegőben, helikopteren házasodik 
össze. Nancy egyházi házasságot szeretne, a férje elintézi, 
hogy érvénytelenítsék az első két házasságot, és egyházi-
lag is összeadják őket. A pénz a legfontosabb az életében. 
Közben a négy gyermeknek is kicsúszik a lába alól a talaj: 
egyik kábítószerfüggő lesz, a másik alkoholista, a lánya 
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„Drága gyermekek! Ma arra hívlak benneteket, hogy 
kezdjetek el szívből böjtölni.” 

(A Szűzanya 1984. szeptember 20-i üzenetéből)

Isten kegyelméből és a Szűzanya szerető, hívó 
szavára válaszolva tíz éve ezelőtt indultunk el elő-
ször böjtös lelkigyakorlatra Medjugorjéba, a Béke 
Királynője által megszentelt földre. Azóta minden 
évben egy hetet töltöttünk el csendben böjtölve és 
imádkozva és csodálatos kegyelmekkel gazdagodva 
tértünk haza. 

Az idei lelkigyakorlat meghívottjai elsősorban a 
házaspárok. Természetesen egyénileg is lehet jelent-
kezni, de a házaspárok jelentkezésétől függően van 
lehetőség az egyedülállók számára a lelkigyakorla-
ton való részvételre.

A lelkigyakorlat teljes csendben folyik, napi két 
előadással és szentmisével, a fennmaradó időben 
pedig Szentségimádásra van lehetőség. Az étkezé-
sek a Szűzanya kérése szerint  kenyér és víz, amely 
együtt történik, csendben, halk zene mellett.

Indulás: 2014. augusztus 17. vasárnap reggel 5:00
Érkezés: 2014. augusztus 24. v. 25. délelőtt

Útiköltség: kb. 16 000,- Ft.
A lelkigyakorlat költsége: 120 Euro.

Nincs jelentkezési határidő, de a jelentkezők 
száma korlátozott a lelkigyakorlatos ház befogadó-
képessége miatt. Elérhetőség: +36303839725, vagy 
az alábbi e-mail címen: andrea.medjugorje@gmail.
com

Nagy szeretettel vár bennünket a Szűzanya, hogy 
nekünk ajándékozhassa a legdrágábbat: Jézust!
  

Szeretettel és imával: Andrea

Ima, böjt és csend
szeminárium

Medjugorjéban

Medjugorje - szállás magyaroknak

Anton-Olga Panzió és Sebastian Panzió - a magyar 
származású Merkovic család szeretettel várja a Med-
jugorje-be érkező magyar zarándokokat. Szállással 
együtt kínálunk idegenvezetést, tolmácsolást és lelki 
programok szervezést: családok számára, kisebb és 
nagyobb csoportoknak egyaránt. Az esti szentmisé-
ket és szentségimádásokat magyar nyelvre fordítja 
Olga Merkovic - helyi  magyar idegenvezető - zarán-
dokok számára a Medjugorjei Rádió Mir ferkvenciá-
ján. A magyarok számára kedvezményes szállásról az 
alábbi helyen érdeklődhetnek és minden információt 
kapnak erről a zarándok kegyhelyről ezen a címen:
 

Anton-Olga Merkovic  Panzió
88266 Medjugorje, Krstine b.b.,  

Bosnia and Herzegovina
Telefon :  00387- 36- 651 336

Mobil: 00387- 63- 320 757 
vagy: 00387- 63- 329 987

skype: Olga Merkovic - omerkovic
email: anton.merkovic@tel.net.ba
           olga.merkovic@yahoo.com

honlap: www.olga-medjugorje.com

többször megy férjhez, majd elválik, a legkisebbet meg 
sem keresztelték. A feleség unszolására elutaznak Medju-
gorjéba, ahol megérinti a sok zarándok látványa és a hely 
kegyelme. Visszatérnek Amerikába, eladják vagyonukat, 
és a zarándokhelyen építkezésbe kezdenek: több mint száz 
férőhelyes fogadót építenek, ahol vendégül látnak papokat, 
zarándokokat. A kastélyt magyar dizájnmester tervezte és 
román építészmérnök felügyeli, csak romániai munkások-
kal dolgoztatnak. Azért – mondják –, mert nagyon vallásos 
nép a román. Hetente jönnek autóbuszokkal zarándoklat-
ra. Húsz év után pedig született egy közös fiuk: Emmánuel 
(jelentése: velünk az Isten).

A másik nagy élmény a Cenacolo Közösség megismeré-
se, a kábítószer-függőségből kigyógyult fiatalok faluja, ahol 
hatvan ház épült az utóbbi években. A világ minden tájáról 
érkeznek fiatalok, akik szeretnék megváltoztatni életüket.

Szinte lehetetlen szavakba foglalni mindazt, ami Med-
jugorjéban fogad: háború helyett új, békés világot teremte-
nek. Bennünk is az fogalmazódik meg, ami szinte minden 
zarándokban: ide még vissza kell térnünk!

http://www.3szek.ro/load/cikk/69556/zarandokuton_medjugorjeban


